IX. Xopga CD okpyxHocTv paguyca 4 C LeHT-
pom B Touke (J nepecekaeTcs ¢ AUaMETPOM
AB B Touke E. UNsBecTHo, yto DE = AO,
OE = EB. BepHo nu yTeepxaeHue?

34) Yron ADB npsimoin.

)
35) TpeyronbHuk DOE paBHoGeapeHHbI.
36) EC=3
37) Yron ECB B aBa pasa meHbue yrna BEC.
* 38) Mnowagap TpeyronbHuka CEB pasHa %\/ﬁ .

X. BepHo nu yTBepxaeHne?
39) CpeaHee apudmeTtumyeckoe umcen 3, 4, 7, 8 — Lenoe vmcrno.
40) CpeaHee reomeTpuyeckoe ymcen V3 n 33 paBHO 3.
41) Yucno V2 cocrasnsier 20 % ot uncna /50.

XI. BepHo nu yTBEpX)aEHME?
42) BeposiTHOCTb TOro, 4TO Hayrag BblbpaHHoe u3 Habopa 2, 4, 6, 7 yucno
Oyaet YeTHbIM, paBHa 0,75.
43) Ecnn 4yeTHOe Yncno aennutcs Ha 6, To OHO 06s13aTenbHO AenuTces Ha 12.

*44) N3 uncp 3, 5, 6, 8 (MCMOMb3ys Kak/ayld POBHO ONH Pa3s) MOXHO
COCTaBUTb 12 YeTHbIX TPEX3HAYHbIX Yncer, MeHbLmx 700.

XIl. BepHo nu yTBEpxaeHne?

45) Ecnv 2a-3b > 2, 70 5a?-12ab+9b? > 4.
46) Ecnu Ha uHTepBane (a; b) ectb naTb uenbix Yucen, 70 b—a > 5.

* 47) Ecnu a <-1, To BepluMHa napabonsbl f(x):x2 +(a+1)x—a nexut B
nepBoWi YeTBEPTU.

X%+ y?=|x|

nMeeT Tpu
y=a(x+1)

* 48) CyliecTByeT PoBHO TpU TakUX d, YTO cUCTEMA {
peLueHus.

““EHI’Y"” = T 5

BbiMNYCKHUKaM =

TecT roTOBHOCTU K NPoAokeHUo o6pa3oBaHuA

9-1 Knacc

Bam npepnaraetca 48 Bonpocos, no6on
M3 KOTOpbIX AOMyckaeT Nulb [Ba BO3-
MOXHbIX oTBeTa: «Ja» nnn «Het». Kpome
Toro, Bbl MoxxeTe gatb OTBET «He 3Ha».
OTtBeTbl «[da» unu «HeTt» Bbl ykasbiBaeTe,
OTMeYasi KpecTUKOM COOTBETCTBYHOLLEE
none B Tabnuue otBeToB. [pu oTBETE
«He 3Hato» Bbl ocTaBnsiete oba nons ans
aToro Bonpoca nycteiMu. Bonpochl, no-
MEYEHHble CMMBOIIOM *, OTHOCATCH K
NOBbILLEHHOMY YPOBHIO CITOXHOCTW.

BHuMaHue: 3a BepHbIi oTBeT «[da» unu
«HeT» 6yper Hauucnateca 3 Ganna, 3a
HeBepHbIN oTBeT «[da» unu «HeT» Gypet
CHUMmaTbesa 2 Ganna, a otBeT «He 3Hato»
oueHuBaetcs B 0 Oannos. NMoaTomy He
cnegyeT yragbiBaTb OTBETbl: OTBeYaunTe
«Ja» nnn «Het» Tonbko Torga, koraa Bbl
yBepeHbl B OTBeTE.

2019

O6paszel Tabnuubl 0TBETOB

Tak 6yaert BbIrMAOeTb YacTb

Tabnuubl OTBETOB, €CNn Bbl6paHbI
cnepgyrowine oTeeTbl Ha BONPOChHI:

1 — «pay,

2 — «He 3HaoY,

3 — «HeT», ...
OTBeTLI

1 2 3
A X OO
Her [ [ X

Henb3s oTmevaTb ABa nons B
OAHOW KOMNoHke!

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3ada4y, — 90 MuHym!

I.  BepHo nu yTBEpxaeHue?

1n2,2.5_1
39 6 18
2) 0,54:1,8+1,4-0,5=1
4
3) 12 _1
92.8% 3

4)

—

248 ~[75) 3 -7




Il. BepHo nu TOXAOECTBO?
2
5) (3a2b—50) =9a2b?-30a%bc + 25¢2
-3 -1
0 (a®) " a'=a*
-1, 2¢c-1 C
7) £ =
)C+1+02—1 c?-1

*8) Mpu xe [1; 2] BepHO paBeHCTBO X —2+/X—1++/x—1=1.

Ill. PaccrtosiHue mexgy nyHktamu A u B paeHo 240 kM. ABTomMo6Unb npeogorne-
BaeT 3TOT NyTb 3a 3 Yaca, a CKOPOCTb pencoBoro aBTobyca Ha 25 % MeHblue
CKOpOCTN aBToMOOUNSA. BepHo nu yTBepxaeHue?

9) CkopocTb aBToMobuMns paBHa 60 kKm/u.
10) AeTobYyC npeogonesaeT paccTosHue mexay nyHktamu A u B 3a 4 yaca.

11) Ecnn aBTOGYC M aBTOMOGWIb, edyline HaBCTpedy Apyr ApYyry, BCTPETU-
N1Cb POBHO nocepeayHe mexay nyHktamm A n B, To aBToMo6Unb Bblexan Ha
30 mMuHYT no3xe aBTOOYCA.

12) Ecnu, gBurasce Ha aBTOMOGWNE, Mbl BCTPETUNM OBa aBToGyca C UHTEep-
Banom B 15 MUHYT, TO BTOPOM U3 HUX Bblexan Mo3xe Nnepeoro poeHo Ha 20
MUHYT.

IV. BepHo nu yTBepxaeHne?
13) KopeHb ypaBHeHus 4x -3 =11-3x — Lienoe 4u1cno.
14) O6a KOpHs ypaBHeHUst 6x2—x—2=0 N0 MO0 MeHbLLE eANHNLIbI.

15) YpaBHeHUe +/2x -1 =X —2 UMeeT JBa KOPHSI.

16) YpaBHeHue (2x)x~ (22)x: (22)2 MMEET POBHO OAMH KOPEHb.

V. BepHo nu ytBEpxaeHne?
17) PeweHnem HepaBeHcTBa 3—-2x <5 ABnsAeTcs nyd (—oo; —1).

3x+21 <1 sBRsieTcs Ny (—oo; —%)

18) PelueHnem HepaBeHCTBa

X2 +x-6

19) MHOXeCTBO pelleHuii HepaBeHCTBa | 1|
x_

NHTEpBasnos C 0OLMM KOHLOM.

*20)33+/6<4

<0 coctouT w©3 AOBYX

VI. BepHo nu yTBEpxaeHne?

21) PaccTosiHue oT Touku ( —2; 3) A0 Hayana koopauHaT paBHO J13.
22) Touka (1; —2) nexwvT Ha napabone y =x2-2x-1.

)

)
23) Mpoekuns Toukn (—3; 2) Ha NpAMYI0 ) =2X NEXWUT B TPeTbel YeTBEPTU.
24) Hu ogHa TouKa C LenbIMy KoopauHaTaMy He NEXUT Ha NPsSiMON ) = V2-x+4/2.
)

25) Ecnu npsivasi y=kx +b He nepecekaet yeTBepTyio YeTBEPTh, TO kb >0.

VII. BepHo nu yTBepxaeHne?

26) Ecnu B TpeyronbHUKe BbICOTA U MeAuaHa, BbiXxodsluMe U3 oOHOW BepLun-
Hbl, PaBHbl, TO PaBHbl U CTOPOHbI, BLIXOASALLME U3 3TOW BEPLUMHbI.

27) Cymma oCTpbIX YrroB TyMnoyronbHOro TpeyronbHuka 6onbiie 90°.

28) Ecnu gnaroHanu Tpaneunn Oenartca TOYKOMN nepecevyeHna B OTHOLLEHUU
1:3, T0€E cpeaHAaa NMHUA B ABa pasa 6onblle MEHbLIEr0 OCHOBaHWS.

29) Ecnun BbIcOTa NPSIMOYrONbHOMO TPEYTOSibHMKA, OMYyLLEHHAas Ha MMNOTEHyY-
3y, paBHa 1, a oguH U3 yrnoB paBeH 75°, TO Nnowanab 3TOro TPeyrosfibHMUKa
paBHa 2.

VIII. Tpacpuk  cpyHkumm Y = f(Xx) coctout u3

I 2 YA
ABYX nydyert un vactm napabonbl y=4-Xx
(cm. pucyHok). TpogormkeHne opHoOro u3
nyyen npoxoaut Yepes Touky (0; —2). BepHo
nv yTBEPXKAEHNE? 4
30) £(2)=0
31)Mpu ae(0; 4) ypasHeHne f(x)=a
UMEET TPU KOPHSI. )
32) YpaeHeHue f(x)=0,8x nmeet aea o o ’ X
KOPHSI.
-2
* 33) CywecteyeT eauHcTBeHHOoEe Kk >0

Takoe, YTo ypasHeHue f(x)=k(x+3)
MMeeT POBHO iBa KOPHS.





